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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONCAMPUS DO ANO DE 2018

Aos doze dias de Junho de dois mil e dezoito, às quatorze horas, reuniu-se, no auditório do

Campus Araquari, o Conselho do Campus –  CONCAMPUS. Estavam presentes os seguintes

conselheiros: Diretor-Geral e presidente do conselho,  Professor Jonas Cunha Espíndola;

Diretor de Desenvolvimento Educacional Substituto a  Professora Cristiane Vanessa Tagliari

Correa; Diretor de Administração e Planejamento  Servidor Eleutério Jubanski; representante

docente o Professor Alessandro Eziquiel da Paixão, representante Técnico Administrativo, a

Servidora  Marina Rocha de Castro Leal  encaminhou justifcativa pelo não possibilidade de

estar presente,  o suplente Servidor Filipe Antunes da Silva;  representado Egressos Luciano

Mendes da Silva não se apresentou, o representante dos docentes o Professor Elder Mantovani

Lopes, a representante dos TAE a Servidora Priscila Carvalho Monteiro. A pauta desta reunião

é composta pelos seguintes itens:  1  -  Criação de normativa que incentive a prática de

exercícios  físicos  (relator Bruno Peixoto); 2  -  Implantação de acadêmia ao ar livre

(relator Bruno Peixoto); 3 - Orçamento participativo (relator Bruno Peixoto); 4 -Criação

do coral acadêmico (relator Bruno Peixoto); 5 -  Mudança do calendário 2018 (relator

DG/DDE);  6-  Deliberações  dos cursos subsequente em  Agropecuária e  Aquicultura

(relator DG/DDE); 7 - Projeto da nova guarita e apresentação do plano de duplicação da

BR 280 (relator DG); 8 - Normativa de desfazimento dos livros (relator Otávio Netto). O

Diretor-Geral e Presidente do Conselho Professor Jonas Cunha Espíndola, deu as boas vindas a

todos.  Diante do não comparecimento do relator Bruno Peixoto os itens  1,  2,  3  e 4  fcam

suspensos  o  Diretor jonas chama a  professora Cristiane para dar prosseguimento aos

itens da pauta .   5  -  Mudança do calendário 2018.  Diante de um olhar mais atento ao

calendário  acadêmico  foi  percebida  que  este  apresentava  divergências  com  relação  ao  da

reitoria e a portaria MPOG, no que diz respeito as apresentações de Ponto Facultativo/Recesso,

após verifcação,  foi  percebido que apenas o dia 12/02/2018  apresentava divergência,  sendo

proposto pela relatora a alteração de Recesso para Ponto Facultativo. Também foi apresentado

ao  Conselho,  sugestão  de  reposição  das  aulas  perdidas  diante  da  paralisação  dos
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caminhoneiros,  colocado  então  pela  relatora  que  os  sábados  letivos  podem  atender  estas

necessidades,  sendo necessário  apenas  incluir  no  calendário  mais  um sábado no  mês  de

dezembro para os cursos técnicos,  quanto aos cursos superiores, os sábados previamente já

apontados no calendário com  “  *  “, serão utilizados em sua totalidade.  Após o relato da

situação  e  apresentação  da  alteração  sugerida,  a  relatora  questiona  a  aprovação  dos

conselheiros,  e  todos  concordam.  O  Diretor  chama o próximo assunto a  ser  tratado.  6  -

Deliberações  dos  cursos  subsequente  em  Agropecuária  e  Aquicultura.  A  relatora

professora Cristiane, coloca aos Conselheiros que, em reunião com NDB foi sugerida suspensão

do curso de Agropecuária e Aquicultura do Campus Araquari, foi levado em conta a tradição do

curso e a importância deste na história do Campus; a sugestão de suspensão  dá oportunidade

de oferta posterior, não o extinguindo de imediato. Foi colocado que o curso subsequente está

atrelado  ao  internato;  que  a  procura   vem  diminuindo  a  cada  ano  mesmo  tendo  oferta

apresentada pela escola; que a última turma teve seu término em 2015; Colocada a situação e

após breve debate, os Conselheiros concordam com a sugestão do NDB em suspender o curso.

Pauta de nº 7 - Projeto da nova guarita e apresentação do plano de duplicação da BR 280,

apresentada pelo Diretor do Campus professor Jonas. O professor Jonas relata ao Conselho a

participação da escola na duplicação da BR 280 e alguns pontos discutidos com a empresa

responsável pela obra, coloca algumas das providências que tomou junto ao DNIT; apresenta a

parte  do projeto da  duplicação que passa  em frente a  escola;  divide com os conselheiros

algumas das difculdades que serão enfrentadas durante o período de execução das obras da

duplicação, assim como as que são decorrentes pela falta de recurso; apresenta o projeto da

nova guarita que é discutido entre os conselheiros, tendo questionamentos sobre acesso ao

bloco “D”, acesso a alunos ciclistas, estacionamento para servidores etc. Após apresentação e

breve debata, os conselheiros aprovam o projeto. O preseidente do Conselho, chama então o

servidor Otávio para o relato do último item da pauta 8 - Normativa de desfazimento dos

livros.  O  servidor  Otávio  faz  uma  breve  apresentação  dos  documentos  pertinentes  a

formalização da normativa de desfazimentos de livros,  pois estes foram encaminhados em
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anexo a convocação desta reunião;  relata que alguns trabalhos de separação e seleção de já

foram executados por alguns professores, dando um pré destino aos livros separados, apresenta

ao conselho três destinos aos livros didáticos selecionados, que seriam: diante de quantidade e

conteúdo satisfatório, reutilizar para as próximas turmas; em caso de conteúdo ou quantidades

insufciente ofertado como doação a escolas municipais ou ainda encaminhado a reciclagem;

coloca que os livros que não apresentam conteúdo ou quantidade a para reaproveitamento, não

precisam ser devolvidos pelos alunos dos terceiros anos; que a avaliação de serventia destes será

feito  pelo  professor conforme sua  visão e  critérios.  Após  apresentação e  breve  debate,  os

conselheiros colocaram-se de acordo com a normativa apresentada.  O Diretor Jonas dá fnaliza

a reunião, agradecendo a participação de todos os presents.

Denise Martins   Jonas Cunha Espíndola Cristiane Vanessa Tagliari Correa

Eleutério Jubanski Alessandro Eziquiel da Paixão         Elder Mantovani Lopes

   Priscila Carvalho Monteiro Filipe Antunes da Silva

                                   


